

# Tu ce-ai făcut?

Toamnă dăruită de Bunul Ziditor cu bogată rodnicie. Merii din livadă își pleacă până la pământ crengile grele de rod încondeiat, ca niște ouă de Paști. Te cheamă de departe să le admiri. Nu mă mai pot sătura privind și mă desfăt sufletește trecând de la un copac la altul.

Mă opresc lângă un copăcel tânăr, nu mai gros decât un baston și puțin mai înalt decât mine. Crengile-i sunt adânc plecate de greutatea celor vreo zece mere pe care le-a făcut.

E primul lui rod. Parcă mă cheamă să mi le arate. Mă opresc, îi miros fructele minunate și parfumate. Parcă-i viu și se bucură. Ca un băiețuș care a făcut o ispravă de care este mândru și se uită întrebător la cei mari, așteptând aprecierea faptei lui.

Parcă-mi zice: Vezi ce am făcut? Ce zici?

Și ca un ecou, de undeva, se înfiripă o altă întrebare: Dar tu ce-ai făcut? Cu ce rod te poți lăuda?...

... Mă îndepărtez rușinat, știindu-mă gol de toată fapta bună, sterp și neroditor.

*Ieromonah Petroniu Tănase  
din volumul "Bine ești cuvântat, Doamne"*

## Concurs de eseuri, poezii

Tema concursului:

**"Pomul se cunoaște după roade,  
iar omul după fapte"**

Cele mai frumoase lucrări vor fi premiate cu cărți oferite de Librăria "Suflet Bucovinean".

## Concurs de icoane

Tema concursului:

**Sfântul Nicolae**

Cele mai frumoase icoane vor fi premiate cu icoane sfințite, oferite de Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou".

**Pot participa la concurs elevii claselor I-VIII. Materialele vor fi trimise până la 25 Noiembrie 2012 prin poștă sau e-mail (doar la eseuri) la adresa de mai jos. Vă rugăm să specificați numele, adresa, telefonul, clasa și școala.**

**Îndemnăm învățătorii și profesorii să discute cu elevii conținutul revistei și să-i încurajeze să participe la concursurile propuse, să adune lucrările într-un plic mai mare și să le trimită pe adresa revistei.**

**Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi pentru a fi publicate în numerele următoare. Următoarea revistă va apărea în luna decembrie 2012.**

Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou"  
Str. Ion Vodă Viteazul, nr. 2, 720034, Suceava  
E-mail: micutiicrestini@yahoo.com  
Telefon: 0749.071.680  
www.revista.micutiicrestini.ro